



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 650-02-00018/2016-06

Београд, Немањина 22-26

Датум: 25. 01. 2016. године

- УДРУЖЕЊУ ИЗДАВАЧА УЦБЕНИКА -

Поштована секретарка Удружења издавача уџбеника Љиљана Богићевић,

дописом број 6/2016 у Вашој евиденцији, упућеним Министарству просвете, науке и технолошког развоја 21.2.2016. године, поставили сте неколико питања која се тичу начина уноса података о уџбеницима у веб апликацију по Јавном позиву Министарства просвете, науке и технолошког развоја за избор уџбеника који ће се у основним школама користити од школске 2016/2017. до 2018/2019. године.

Обавештавамо Вас да је МПНТР спремно да унесе корекције у апликацију тамо где је дошло до изостављања неких уџбеничких јединица, а да издавачи уџбеника на следећи начин треба да постане тамо где има нејасноћа о начину уноса података:

1. Констатација Удружења: не постоји опција да се пријаве уџбеници односне радне свеске које су издавачима одобрене на основу прописа које је МПНТР донело 2010. године како би се спровео Пројекат бесплатни уџбеници којим је од издавача захтевано да раздвоје „радне уџбенике“ и „Радне свеске“;

Одговор Удружења: За уџбенике (само на уџбенике за које је извршено раздвајање, односно који су за потребе Пројекта бесплатни уџбеници по захтеву МПНТР, израђивани у форми радног и нерадног уџбеника (или тзв. радне свеске) у складу са Закључком Владе о Пројекату бесплатни уџбеници) у апликацију, у део где се уноси уџбеник, унети као целовиту информацију текстуални податак о оба дела уџбеника овако „НАЗИВ НЕРАДНОГ ДЕЛА УЦБЕНИКА са радним делом НАЗИВ РАДНОГ ДЕЛА“. Ово се односи само на први циклус основног образовања (1-4. разред). Будући да се оба дела уџбеника сматрају целином, издавач даје јединствену цену за радни и нерадни део уџбеника.

2. Констатација Удружења: не постоји могућност да издавач аплицира са више уџбеничка за исти предмет у истом разреду иако за то има важеће одобрење;

Одговор Удружења: Не постоји никакво правно ни софтверско ограничење због којег исти издавач не би могао унесе више уџбеничких комплета за исти предмет у једном разреду.

3. Констатација Удружења: радне свеске за млађе разреде основне школе за предмете математика и српски приказују се приликом аплицирања плаво, као додано наставно средство иако су саставни део уџбеничког комплекта;

Одговор Удружењу: Плавим словима су исписани делови уџбеничког комплете који не чине основни уџбеник (уџбенички материјал и друга наставна средства).

4. Констатација Удружења: у седмом разреду није могуће унети уџбеник „Музичка култура“ ;

Одговор Удружењу: Информације за овај предмет су у базу, техничком грешком, лоше унесене и овај проблем је исправљен.

5. Констатација Удружења: апликација уопште не препознаје радне свеске у старијим разредима ОШ, а за које издавачи имају одобрење од МПНТР и које су именоване као уџбеничке јединице (нпр. радне свеске за биологију) ;

Одговор Удружењу: Планом уџбеника за основну школу за II циклус нису предвиђене радне свеске у старијим разредима за све предмете, нпр. јесу предвиђене за историју у петом разреду али нису за биологију у петом разреду. Тамо где нема у бази дозвољених уџбеничких јединица неке од оних које су предвиђене Планом, дошло је до техничке омашке при пуњењу базе веб апликације и молим Вас да обавестите Групу за развој информационог система да ове уџбеничке јединице треба додати у базу на katarina.milanovic@mpn.gov.rs.

6. Констатација Удружења: у 4.том разреду основне школе код предмета Природа и друштво на српском језику се појављује избор за додатак на језику националне мањине што је погрешно пошто то није део уџбеничког комплекта за децу која уче на српском језику као матерњем;

Одговор Удружењу: Информације за овај предмет су у базу, техничком грешком, лоше унесене и овај проблем је исправљен.

7. Констатација Удружења: не постоји опција да се у апликацију унесе Читанка плус два комплекта граматике за старије разреде ОШ;

Одговор Удружењу: Увидом у евиденцију МПНТР утврдили смо да ни један издавач није предао на одобрење комбинацију читанке са два комплекта граматике.



МИНИСТАР

др Срђан Вербић